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Az 06nallo laboratérium soran egy 1970-es években gyartott gitartorzitd (Electra
Distortion) megépitését és Matlab modellezését végeztem el. A labor célja az volt, hogy

bévebb ismereteket szerezzek az audio effektek elméletérdl, felépitésérdl, illetve
megismerkedjek azok szoftveres modellezésébol adodo esetleges nehézségekkel.

A labor elsé szakaszaban az LTSpice nevii szoftverrel szimulaltam a pedal miikodését,
mieldtt élesben megépitettem azt. A szimuldcid soran megismerkedtem egy atlagos
gitartorzitd muikodésével, és kiillonbozd részegységeinek viselkedésével. Az itt kapott
eredmények azonban csak nagyon jo kozelitésnek szamitottak, mivel a szoftver nem
tartalmazta a hasznalandé diéda modelljét (ami a torzitdjellegli aramkorok legfontosabb
része), ezért idealis dioda karakterisztikat hasznalt.

A labor kovetkezd szakaszaban probapanelen megépitettem a torzitdt, hogy kozvetlen
ralatdsom legyen annak tényleges miikddésére, és elvégezhessem a hiteles modell alkotasdhoz
elengedhetetlen méréseket ¢s szamitasokat, mint a tranzisztoros alapkapcsolas mérése, vagy a
diddak karakterisztikdjanak meghatarozasa.

A mérések elvégzése utan rendelkezésemre alltak azok a paraméterek és
Osszefiiggések, amik segitségével felirhattam az 4aramkor rendszeregyenleteit. A
rendszeregyenleteket ezutan a Maple nevii programmal rendeztem. A Kkirendezett egyenletek
atalakitasaval megkaptam a rendszer allapotvaltozos leirasat, ami a kovetkezd 1épéshez
kotelezo.

Az allapotvaltozds leirds ismeretében elvégezhetd az egyenletek diszkretizéacioja,
amihez az explicit sémat (elorelépé Euler) alkalmaztam. Igy a mar diszkretizalt egyenletek
atrendezésével a Matlab-ban implementalhato fliggvényeket kaptam.
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